МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «МОХОВСКАЯ ОСНОВНАЯ  ШКОЛА  ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД МИХАЙЛОВКА ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ»

	







 ПРИКАЗ

30.04.2020                                                                                         № 30
О внесении изменений в приказ МКОУ «Моховская ОШ» от 16 марта 2020 г. № 25                   "Об усилении санитарно-эпидемиологических мероприятий в МКОУ «Моховская ОШ"

П р и к а з ы в а ю:


1.
Внести в приказ МКОУ «Моховская ОШ» от 16 марта 2020 г. № 25 "Об усилении санитарно-эпидемиологических мероприятий в МКОУ «Моховская ОШ" изменение, изложив его текст в следующей редакции:


"В целях санитарно-эпидемиологического благополучия детского населения, недопущения распространения острых респираторных вирусных инфекций в муниципальных образовательных учреждениях, во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 02 апреля 2020 г. № 239 "О мерах по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения на территории Российской Федерации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV)", от 28 апреля 2020 г. № 294 "О продлении действия мер по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения на территории Российской Федерации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV)", на основании приказа Министерства просвещения Российской Федерации от 17 марта 2020 г. № 104   "Об организации образовательной деятельности в организациях, реализующих образовательные программы начального общего, основного общего и среднего общего образования, образовательные программы среднего профессионального, соответствующего дополнительного профессионального образования и дополнительные общеобразовательные программы в условиях распространения новой коронавирусной инфекции на территории Российской Федерации", протоколов заседаний  оперативного штаба по реализации мер по предупреждению возникновения и распространения новой коронавирусной инфекции, вызванной 2019-nCoV, в Волгоградской области от 11 марта 2020 г. № 2, от 14 марта 2020 г. № 3, от 16 марта 2020 г. № 4, от 20 марта 2020 г. № 8,      от 04 апреля 2020 г. № 23,  писем Минпросвещения России от 13 марта 2020 г. № СУ-150/03 "Об усилении санитарно- эпидемиологических мероприятий в образовательных организациях", от 03 апреля 2020 г. № ГД-141/03, писем Управления Роспотребнадзора по Волгоградской области от 13 марта 2020 г. № 34-00-12-12-5910-2020, постановлений Губернатора Волгоградской области от 15 марта 2020 г. № 179 "О введении режима повышенной готовности функционирования органов управления, сил и средств территориальной подсистемы Волгоградской области единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций", от 31 марта 2020 г. № 233 "Об утверждении Правил передвижения граждан на территории Волгоградской области в период действия ограничительных мер, связанных с распространением новой  коронавирусной инфекции, вызванной 2019-nCoV, приказом комитета образования, науки и молодежной политики Волгоградской области от 16 марта 2020 г. № 186 "Об усилении санитарно-эпидемиологических мероприятий в образовательных организациях, находящихся на территории Волгоградской области" (с изменениями и дополнениями от 23 марта 2020 г., от 04 апреля 2020 г., от 29 апреля 2020 г.),

 п р и к а з ы в а ю:


1.Приостановить с 06 апреля 2020 г. по 11 мая 2020 г. посещение обучающимися образовательных учреждений;


реализацию образовательных программ с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий, посредством освоения образовательных программ на основе индивидуальных учебных планов в порядке, определяемом учреждением в режиме нахождения педагогов в условиях домашней самоизоляции;

 
приостановить с 01 по 11 мая 2020 г. обучение, проводимого с применением технологий электронного обучения и дистанционных образовательных технологий;


оказывать методическую и консультативную помощь родителям (законным представителям) обучающихся в МКОУ «Моховская ОШ», по организации деятельности обучающихся в домашних условиях в период самоизоляции, в том числе путем использования сайтов в сети "Интернет", социальных сетей и групп в популярных мессенджерах.


2.Учителям-предметникам обеспечить:


в полном объеме реализацию образовательных программ с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий в соответствии с утвержденными учебными планами, откорректированными рабочими программами и календарным учебным графиком;


на период с 06 апреля 2020 г. по 11 мая 2020 г. педагогические работники переводятся на дистанционный режим работы;


с учетом изменившихся условий реализации образовательных программ воспитательную работу, направленную на развитие личности, создание условий для самоопределения и социализации обучающегося на основе социокультурных, духовно-нравственных ценностей и принятых в обществе правил, норм поведения в интересах человека, семьи, общества и государства;


выдачу продуктовых наборов обучающимся, имеющим право на обеспечение бесплатным питанием;


организовать участие в региональной акции "Альбом Победы" до 9 мая 2020 г. (этапы "Судьба Солдата", "Агашинские строфы", "Письмо Победителю", "Правнуки героев", "Подарок ветерану", "Простое слово "Спасибо") с размещением на сайтах образовательных учреждений, в социальных сетях.


3.Классным руководителям 1 – 9 классов


проинформировать обучающихся, родителей (законных представителей) о проводимых мероприятиях:


1 мая - Праздник весны и труда:



флешмоб "Наш онлайн Первомай", размещение в своих социальных сетях фотографий с первомайских демонстраций прошлых лет с хештегом #Наш_онлайн_Первомай;


8 мая - День памяти и скорби:


21.00 час. - муниципальная акция "Свеча памяти" (свеча зажигается в память о погибших в ВОВ в окнах домов и квартир с соблюдением мер пожарной безопасности);


9 мая - День Победы: 


12.00 час. - муниципальная акция "Песни Победы" (гражданское исполнение песни "День Победы", нахождение на балконе, у открытых окон, домов и квартир);


20.00 час. - всероссийская акция  "Бессмертный полк в онлайн-формате" (минута молчания в память о погибших - предлагаем включить телевизор, взять портрет вашего героя и выйти с ним на балкон или выглянуть в окно. Вспомнить обо всех, кто защитил мир, пожертвовав собой, тех, благодаря кому мы живем на этой прекрасной земле, помолчать в память о них. По окончании минуты молчания всем вместе на балконах, в открытых окнах исполнить песню "День Победы").


4.
Контроль исполнения приказа оставляю за собой.


Директор школы



Маркова С.И.
