Старт марафона «Энциклопедия безопасности»!

Лето - это прекрасное время года! Время летних каникул, отдыха и развлечений, веселых игр, походов в лес и купания. Но в тоже время лето – это время, когда опасность таится в воде, в лесу, на пляже, на спортивной и детской площадках. Именно поэтому, с целью профилактики опасных ситуаций и несчастных случаев, МКОУ «СШ №1» с 20 июля по 14 августа 2020 года проводит марафон «Энциклопедия безопасности» в рамках Всероссийской акции «Безопасность детства – 2020».
Для повышения уровня знаний по основам безопасности жизнедеятельности запланированы профилактические мероприятия, которые пройдут в дистанционной форме 
Каждая неделя Марафона посвящена отдельной теме по безопасности и будет включать в себя несколько заданий: создание рисунков, памяток, коллажей, фотографий, листовок, плакатов, поделок и т.д. 
В конце недели будет проходить онлайн-урок по безопасности, который размещается на официальном сайте.
Первая неделя «Безопасная вода» (с 20 по 24 июля) посвящена безопасности на водных объектах. 
Вторая неделя «Безопасная дорога» (с 27 по 31 июля) посвящена правилам дорожного движения.
Третья неделя «Пожарная безопасность» (с 03 по 7 августа) затронет вопросы аккуратного обращения с огнем, правила поведения при пожаре. 
Четвертая неделя «Безопасности жизнедеятельности» (с 10 по                   14 августа).
Лучшие работы Марафона будут размещаться на сайте администрации городского округа город Михайловка Волгоградской области (Администрация – Социальная сфера – Образование – раздел «Марафон «Энциклопедия безопасности»).  
По итогам данного Марафона будет создана «Энциклопедия безопасности», в которую войдут работы обучающихся. Образовательные учреждения, принявшие активное участие, будут отмечены грамотами отдела по образованию администрации городского округа город Михайловка Волгоградской области.
Желаем яркого, активного, позитивного и безопасного летнего отдыха! Приглашаем к участию в Марафоне обучающихся, родителей (законных представителей) и всех желающих!

