ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к учебному плану 
МКОУ «Моховская ОШ»

для 5 - 9 классов (ФГОС ООО) 
на 2022 – 2023 учебный год


1. Нормативно – правовая документация, взятая за основу при составлении учебного плана МКОУ «Моховская ОШ».

   Учебный план разработан на основании:
- приказа Министерства образования и науки  Российской Федерации от 17 декабря 2010 года №1897 «Об утверждении и введении в действие федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования», 

- приказа Комитета по образованию Администрации Волгоградской области от 07.11.13 № 1468 «Об утверждении примерных учебных планов ОУ Волгоградской области»,

- «Санитарно-эпидемиологическими требованиями к условиям и организации обучения в общеобразовательных учреждениях»  СанПиН 2.4.2.2821-10, утвержденные постановлением Главного санитарного врача РФ 29.12.2010 года №189 и  содействует исполнению ФГОС ООО,

- письма департамента государственной политики в сфере общего образования от 17 мая 2018 года № 08-1214;
-   Примерной основной  образовательной программы основного общего образования образовательного учреждения. Основная школа / [сост. Е. С. Савинов]. — М.: Просвещение, 2011. — 000 с. — (Стандарты второго поколения). — ISBN 978-5-09-019043-5.
- письма комитета образования, науки и молодежной политики Волгоградской области от 05.09.2019 № 10/9935.

2. Соответствие обязательной части учебного плана общеобразовательного учреждения федеральному компоненту:

В учебном плане отражены основные требования федерального плана, представлены все учебные предметы, обязательные для изучения в 5 - 9 классах.

 Учебный план состоит из  обязательной части,  которая направлена на достижение результатов, определяемых ФГОС ООО. 

Учебный план предусматривает работу школы в режиме пятидневной рабочей недели, при этом предельно допустимая  аудиторная нагрузка не превышает норму, установленную СанПиН 2.4.2.2821-10 (от 29.12.2010).

Продолжительность уроков в 5-9   классах – 40 минут. Продолжительность учебного года – 34 учебные недели.

Обязательная часть плана предусматривается  изучение русского языка в 5-х классе по 5 часов в неделю, в 6 -  6 часов, в 7 классе- 4 часа, в 8,9 классах  по 3 часа; литература в 5, 6, 9 классах по 3 часа в неделю, в 7,8 классах по 2 часа в неделю.
В 2022 году учебный предмет «Родной язык (русский)» и «Родная литература (русская)» изучается в 7 и 9 классах по 0,5 часа в неделю.
Учебный предмет «Иностранный язык» предусматривает изучение английского языка обучающимися 5 – 9    классах по 3 часа в неделю и второго иностранного языка (немецкий) по 1 часу в 6,7, 8 классе  и 0,5 часа в 9 классе в неделю. 
В образовательную область «Математика и информатика» включены:  «Математика» -  в 5,6,7,8,9  по 5 часов в неделю,  информатика в 5,6 классах не изучается, в 7,8,9 классах по 1 часу в неделю.

 В образовательную область «Общественно-научные предметы» входят учебные предметы: История России. Всеобщая История (2 часа в неделю - 5 – 9 классы), Обществознание - 1 час в неделю в 6 - 9 классах. 

Образовательная область «Основы духовно-нравственной культуры народов России» предусматривает изучение предмета «Основы духовно-нравственной культуры России» в 5 классе  1 час в неделю.

Изучение естественно – научных дисциплин обеспечено отдельными предметами: биология  - по 1 часу в неделю в 5 - 7 классах, по 2 часа в 8,9 классе, география  - 1 час в неделю в 5 и 6 классах, 2 часа в 7 - 9 классах.

Учебные предметы «Изобразительное искусство» изучается в 5 - 7   классах по 1 часу в неделю, «Музыка» - по 1 часу в 5 – 8 классах.
Образовательная область «Технология» включает в себя изучение технологии в 5 – 8 классах  по 2 часа в неделю, в 9 классе – 1 час в неделю.
Образовательная область «Физическая культура и ОБЖ» представлена двумя учебными предметами: физическая культура  по  2 часа в неделю в 5 – 9 классах, ОБЖ в 8, 9  классах по 1 часу в неделю.

3.В каких целях и в каком количестве в учебном плане общеобразовательного учреждения используются часы компонента образовательного учреждения :
Часы школьного компонента  используются:
-по 1 часу в неделю в 5-8 классах  - функциональная грамотность, 0,5 часа в неделю – в 9 классе;

-1 час в неделю в 5 классе – география родного края.

4. Объём количества часов в учебном плане общеобразовательного учреждения в части реализации минимальной и максимальной нагрузок.

Сумма часов обязательной части  и части, формируемой участниками образовательных отношений определяет максимальный объём учебной нагрузки обучающихся и не превышает нормативы, установленные СанПиН 2.4.2.2821-10 от 29.12.2010  № 189.

5. Обеспечение реализации учебного плана общеобразовательного учреждения.

Реализация учебного плана обеспечена необходимыми педагогическими кадрами соответствующей квалификации и адекватными программно-методическими комплектами     (учебными программами, учебниками, методическими рекомендациями, дидактическими материалами, контрольными заданиями, необходимым оборудованием по всем компонентам - федеральному, региональному, школьному). 
6. Финансирование учебного плана общеобразовательного учреждения (кем осуществляется и в соответствии с какими документами).

В МКОУ «Моховская ОШ» осуществляется стандартное государственное финансирование в соответствии с разновидностью учреждения (общеобразовательная школа). Финансирование учебного плана ОУ осуществляется исходя из минимального годового объёма учебной нагрузки в 5, 6, 7,8, 9 классах.
